Соревнования по гольфу «Юниорский тур» (5 этап)
(26-28 августа 2013 г., Гольф- клуб «Линкс Нейшенал»).
Местные правила соревнований

1. Мяч за пределами поля (Правило 27)

Мяч считается за пределами поля, если он оказался за забором, огораживающим территорию гольф-поля. Граница проходит по внутреннему краю забора (со стороны поля).
2. Препятствия (Правило 24)

Подвижные препятствия (Правило 24-1)

В дополнение к подвижным препятствиям, являющимся таковыми в соответствии с определением Правил гольфа, подвижными препятствиями являются:

· камни в бункерах;

· желтые и красные колышки, обозначающие водные преграды;

· дистанционные столбики на фервеях.
Если указанные предметы мешают стойке игрока или его свингу, то в соответствии с Правилом 24-1 они могут быть удалены. Колышки или столбики можно вытаскивать, но после удара их следует возвращать строго на прежнее место.
Неподвижные препятствия (Правило 24-2)
В дополнение к неподвижным препятствиям, являющимся таковыми в соответствии с определением Правил гольфа, к неподвижными препятствиями относятся:

· дорожки с искусственным покрытием;

· мосты;

· дренажные колодцы;

· крышки спринклеров системы полива;

· деревянные дорожки в бункерах;

· деревянные шпалы, укрепляющие стенки бункеров.

Если неподвижное препятствие оказывает влияние на местоположение мяча, стойку или зону предполагаемого свинга игрока, мяч может быть вброшен без штрафа в пределах одной длины клюшки от ближайшей точки устранения влияния, находящейся не ближе к лунке, в соответствии с Правилами 24-2 и 20-2.
Если неподвижное препятствие оказывает влияние на местоположение мяча в бункере, то при устранении влияния следует учитывать особенности, указанные в Правиле 24-2b (ii).
3. Водные преграды (Правило 26)

Водные преграды обозначены желтыми кольями, боковые водные преграды – красными кольями. Граница преграды определяется прямыми линиями между ближайшими внутренними (со стороны поля) точками кольев.
Желтые колышки вдоль фэрвей лунки 12 являются разметкой дорожки, а не водной преградой. При игре на лунке считать колышки подвижными препятствиями.

Зоны вбрасывания

Если мяч оказался в водной преграде на лунках 11 и 15, то в дополнение к обычным действиям по Правилу 26 игрок вправе сыграть мяч с одним штрафным ударом из обозначенных зон вбрасывания.
4. Ремонтируемая зона (Правило 25)

В дополнение к ремонтируемым зонам (участкам поля в ненормальном состоянии), являющимся таковыми в соответствии с определением Правил гольфа, к ремонтируемым зонам относятся:

· зоны, отмеченные синими кольями или белыми линиями;

· участки фервеев без дерна размером более длины счетной карточки (но не выбитые дивоты).
· Большой отмеченный участок лунки 14 перед грином, играть из которого запрещается. 
Мяч может быть вброшен в пределах одной длины клюшки от ближайшей точки устранения влияния, находящейся не ближе к лунке, в соответствии с Правилами 25 и 20-2.
Залипший мяч

Мяч, залипший в собственном следе  в любом месте на «основной части поля», может быть без штрафа поднят, очищен и вброшен как можно ближе к первоначальному положению, но не ближе к лунке.
5. Приборы для измерения расстояния. (Правило 14-3)

Пользоваться в ходе соревновательного раунда приборами для измерения расстояния разрешается. Такие приборы должны соответствовать требованиям Примечания к Правилу гольфа 14-3 и п. 5 Приложения IV к Правилам гольфа.
6. Кедди
Игрокам запрещается пользоваться услугами кедди (помощников спортсменов).

7. Требования безопасности

В дополнение к требованиям по безопасности игры, указанным в Разделе I и п. 6-8 Правил гольфа, игроки, услышавшие предупреждающий выкрик «ФОР», должны закрыть голову руками и присесть.
Лунки 2 и 8 являются перекрестно-конфликтными.

В целях соблюдения безопасности игрокам на лунках № 2 и № 8 следует выполнять следующие правила:

· гольфисты, закончившие старт с площадки-ти лунки № 2, должны перед началом своего движения к фервею (грину) данной лунки совершить удар в колокол;
· гольфистам, играющим с площадки-ти лунки № 8, по сигналу колокола следует приостановить игру с площадки-ти своей лунки и пропустить гольфистов с лунки № 2, следующих к фервею (грину) своей лунки.
8. Стартовые площадки-ти

Участники соревнований стартуют со следующих площадок-ти:
	
	Мужчины
	Женщины

	1995 – 1996 г.р.
	Синие
	Белые

	1997 – 1998 г.р.
	Синие
	Белые

	1999 – 2003 г.р.
	Белые
	Красные


9. Расстояния на поле

Расстояния в счетной карточке приведены в метрах от центра стандартных ти-боксов до центров соответствующих гринов.

Иные расстояния на поле приведены в метрах до начала соответствующего грина.

Дистанционные столбики на фервеях указывают расстояние в метрах до начала грина:

· белые столбики – 200 м;

· желтые столбики – 150 м;

· красные столбики – 100 м.

10. Сдача счетных карточек

Место сдачи счетных карточек после раунда - стол судейской коллегии в клубном здании.
Штраф за нарушение Местного Правила – 2 удара за каждое нарушение.
Пожалуйста, не задерживайте игру (соблюдайте график движения вашей группы, придерживайтесь группы, идущей впереди), заделывайте дивоты и следы от падения мячей на грине, разравнивайте бункеры.
