[bookmark: _GoBack]Положение о проведении мероприятия «Первый турнир памяти первого президента АГР Ковалева А.Н.», даты проведения 15-20 апреля 2019 года.

Анатолий Николаевич Ковалев на протяжении 16-ти лет с 1977 года по 1993 год возглавлял Комитет по физической культуре и спорту г.Москвы. Под его руководством московские спортсмены добивались высоких результатов на Всесоюзных и международных соревнованиях по многим видам спорта.

Особенная его заслуга состоит в том, что он стал организатором Московского Гольф-клуба (МГГК), на базе которого возникла Ассоциация гольфа России, подготовившая много гольфистов, успешно участвующих во всероссийских и международных сорвенованиях.

В течение недели (Понедельник-Пятница) участники соревнования проходят 18 лунок поля Whistler Golf Club, ежедневно подводятся итоги и публикуется таблица с результатами, в субботу проводится финальный этап соревнований 9 лучших игроков, сыграют на том же поле, на 3х симуляторах, где и определятся победители.

Правила
	Первые раунды являются отборочными в финал, который пройдет в субботу, победитель определяется по минимальному количеству ударов за вычетом гандикапа.
· В соревновании участвуют женщины и мужчины, зарегистрированные в системе гандикапов АГР.
· Используется 2/3 точного гандикапа, если у игрока нет подтверждённого гандикапа ему присваивается гандикап 0 и считается gross счет.
· Учитывая техническую специфику игры на симуляторе авто-патт будет засчитан при попадании мяча в радиус 1го метра от лунки.
· Использовать Муллиганы запрещено на протяжении всех соревнований, мы понимаем, что может быть системная ошибка, в таком случае необходимо незамедлительно позвать администратора для фиксации проблемы и только в этом случае сам администратор включает опцию переигрывания удара.
· Стартовые площадки: мужчины – синие Ти, женщины – красные Ти.
· Гандикап вычитается вручную, все результаты заносятся в турнирную таблицу.
· В пятницу не позднее 22:00 определяется состав лидеров, играющих в субботу.
· После каждого раунда игрок обязан позвать администратора для фиксации результатов.
· К игре допускают игроки с чистыми клюшками и мячами, а также в чистой обуви.
	

Система зачетов:
Мужчины
1 место – Переходящий кубок с выгравированной фамилией, который останется в клубе, победителю останется памятная тарелка.
Женщины
1 место – Переходящий кубок с выгравированной фамилией, который останется в клубе, победителю останется памятная тарелка.

Регистрация на турнир будет проходить через сайт фитнес-клуба Мультиспорт, а также по телефону рецепции.
www.multisport.ru
+7 (495) 256-27-27

Судья соревнований Волков Р.С.

