Первенство России по гольфу 2015 г.
Гольф и поло клуб «Целеево», 11 – 13 августа 2015 г.

Местные правила соревнований.
1. Мяч за пределами поля (Правило 27)

· За белой линией или за белыми колышками;

· Позади гринов лунок № 9 и 18, граница проходит по дальнему от гринов краю дорожки, вдоль забора.

2. Препятствия (Правило 24)

Подвижные препятствия (Правило 24-1)

· Желтые и красные колышки, обозначающие водные преграды;

· Столбики с цепочками или веревками, ограничивающими движение гольф-каров;

· Дистанционные столбики на фервеях.

Перечисленные предметы могут быть удалены без штрафа, но после удара должны быть возвращены строго на прежнее место.
Дополнительно, являются подвижными препятствиями и могут быть удалены без штрафа:
· Камни в бункерах;
Неподвижные препятствия (Правило 24-2)
Дорожки с искусственным покрытием, мосты, указатели лунок, мойки для мячей, дренажные колодцы, крышки спринклеров системы полива, кожухи системы управления орошением, деревянные бордюры по краям дорожек для каров, подпорные стенки водных преград, подпорные стенки пешеходного спуска от 10 фервея в сторону грина и вблизи грина лунки 12.

Если неподвижное препятствие оказывает влияние на положение мяча, стойку или зону предполагаемого свинга игрока, мяч может быть вброшен без штрафа в пределах одной длины клюшки от ближайшей точки устранения влияния, находящейся не ближе к лунке, и в соответствии с Правилом 20-2.
Неподвижные препятствия около паттинг-грина

Если мяч лежит на основной части поля, а на линии игры находится неподвижное препятствие (например, крышка спринклера или люк дренажного колодца), расположенное на расстоянии не более двух длин клюшки от паттинг-грина и на расстоянии не более двух длин клюшки от мяча, то игрок вправе устранить влияние такого неподвижного препятствия следующим образом: мяч должен быть поднят и вброшен в точке, расположенной как можно ближе к той точке, где лежал мяч, которая при этом:

· находится не ближе к лунке;

· позволяет избежать вмешательства;

· находится не в преграде и не на паттинг-грине.

Временные неподвижные препятствия.

Любые рекламные конструкции на гольф-поле, специально установленные на нем в связи с проведением данных соревнований, являются временными неподвижными препятствиями (ВНП). Устранение вмешательства ВНП в игру следует производить в порядке, изложенном на стр. 143 - 145 3-го издания «Правил гольфа» (2012 - 2015 г.г.) на русском языке.

3. Зоны, засыпанные щепками
Засыпанные щепками зоны являются неотъемлемой частью поля, игрок не имеет права на устранение влияния такой зоны, и мяч, попавший в такую зону, играется как лежит. Деревянные щепки в такой зоне являются свободными помехами (Правило 23).
4. Водные преграды (Правило 26)

Водные преграды обозначены желтыми линиями или колышками, боковые водные преграды – красными линиями или колышками. 

Зоны вбрасывания

Если мяч оказался в водной преграде на 10 лунке, то, в дополнение к действиям по Правилу 26, игрок может сыграть мяч из зоны вбрасывания, находящейся ниже окончания фервея. Штатная зона вбрасывания на 10-й лунке слева у дорожки для каров в ходе данного турнира не действительна.
На 11 и 12 лунках вся территория поля левее красных колышков и за ручьем, а также правее красных колышков вблизи гринов тех же самых лунок, является боковой водной преградой.

5. Ремонтируемая зона (Правило 25)

Все зоны,  отмеченные синими колышками или замкнутыми белыми линиями, а также участки фервеев без дерна размером более длины счетной карточки (но не выбитые дивоты), являются ремонтируемыми зонами, даже когда они не размечены соответствующим образом.

Мяч может быть вброшен в пределах одной длины клюшки от ближайшей точки устранения влияния, находящейся не ближе к лунке, в соответствии с Правилами 25 и 20-2.

Залипший мяч

Мяч, залипший в собственном следе  в любом месте на «основной части поля», может быть без штрафа поднят, очищен и вброшен как можно ближе к первоначальному положению, но не ближе к лунке.

6. Защита молодых деревьев

Если молодые высаженные деревья, имеющие растяжки и (или) подпорки) мешают положению мяча, стойке игрока или зоне его предполагаемого свинга, то игрок должен без штрафа вбросить мяч в пределах одной длины клюшки от ближайшей точки устранения влияния, находящейся не ближе к лунке, в соответствии с Правилами 24-2b и 20-2.

7. Приборы для измерения расстояния. Правило 14-3)

Пользоваться в ходе соревновательного раунда приборами для измерения расстояния разрешается. Такие приборы должны соответствовать требованиям Примечания к Правилу гольфа 14-3 и п. 5 Приложения IV к Правилам гольфа.
Штраф за нарушение данного Местного правила - дисквалификация.
8. Кедди
Игрокам запрещается пользоваться услугами кедди (помощников спортсмена). Любое общение игроков с третьими лицами (родственниками, болельщиками, тренерами) с момента старта до момента сдачи в судейскую коллегию счетных карточек, а также передача или получение игроком от третьих лиц каких-либо предметов разрешается исключительно при посредничестве рефери или наблюдателя.
Штраф за нарушение данного Местного правила - два удара за каждую лунку, на которой нарушение имело место, максимальный штраф за раунд - четыре удара.

После обнаружения факта нарушения, пользование услугами кедди должно быть немедленно прекращено, в противном случае игрок подлежит дисквалификации.
9. Стартовые площадки-ти

Юниоры (1997 – 1998 г.р.) и юноши (1999 – 2000 г.р.) играют с белых площадок-ти, юниорки (1997 – 1998 г.р.) и девушки (1999 – 2000 г.р.) - с синих площадок-ти.
Мальчики (2001 – 2004 г.р.) играют с синих площадок-ти, девочки (2001 – 2004 г.р.) играют с красных площадок-ти.
10. Сдача счетных карточек

Спортсменам следует сдавать счетные карточки лично. Место сдачи счетных карточек после раунда - комната судейской коллегии в домике с раздевалками между площадками-ти лунок № 1 и № 10.
Штрафом за нарушение Местного правила является два удара, если не указано иное.
Пожалуйста, не задерживайте игру (соблюдайте график движения вашей группы, придерживайтесь группы, идущей впереди), заделывайте дивоты и следы от падения мячей на грине, разравнивайте бункеры.
Телефон для связи с офисом турнира: (916) 670-4899 (Главный секретарь А.В. Крынкина).
