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Эвакуации участников Кубка России 2015
16 – 18 сентября  2015 г., Гольф клуб «Форест Хиллс».

Эвакуация участников производится в случае приостановки игры по решению Главного судьи соревнований.
Сигналом к приостановке игры является гудок сирены. При этом устанавливаются следующие виды сигналов:
немедленно прервать игру (опасная ситуация: гроза и угроза молнии) - один продолжительный гудок;
прервать игру (неблагоприятные погодные условия, делающие дальнейшую игру на поле невозможной) - три последовательных повторяющихся гудка;
возобновить игру - два коротких повторяющихся гудка.
Если при приостановке игры Главным судьей соревнований по причине опасной ситуации (Правило гольфа 6-8b) игроки в группе только, что сыграли только одну лунку и еще не перешли к следующей, они не могут возобновлять игру до соответствующего указания Главного судьи. Если же они находятся в процессе игры на лунке, они должны немедленно прервать игру и возобновить ее только после соответствующего указания Главного судьи. Если игрок не прекращает игру, он подлежит дисквалификации при отсутствии условий для неприменения штрафа в соответствии с Правилом гольфа 33-7.
Устанавливается следующий порядок действия спортсменов по сигналу приостановки игры:
· гольфисты, должны, как можно скорее, самостоятельно проследовать по кратчайшему расстоянию к клубному дому и далее воспользоваться гольф-карами , встречающими игроков.
· гольфисты, находящиеся на «Ти» лунки 12 могут дополнительно направиться в домик с туалетами.
· при любых проблемах с эвакуацией гольфисты должны уведомить Комитет (через «Ресепшен» клуба) о своем местонахождении, по тел. 8-926-230-5225, в дальнейшем они могут быть эвакуированы дополнительными гольф-карами;

Возобновление игры после ее приостановки производится только по решению Главного судьи соревнований. При возобновлении игры гольфисты должны следовать требованиям Правила 6-8d.

                                                                                                              Оргкомитет соревнований.
 
